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W DIP. VALENTINA VALIA BATRES GUADARRAMA

OFICIO: CCM/I/WBG I OO2 | zotg
Congreso de la Ciudad de México , a 24 de septiembre de 2018

DIP. JOSÉ DE JESÚS MARTÍN DEL CAMPO CASTAÑEDA
PRESIDENTE DE I.A MESA DIRECTIVA DEL

CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, I LEGISLATURA
PRESENTE

A través del presente, con fundamento en lo dispuesto por Ios aftículos 66, fracción l, 67 y 68, del
Reglamento del Congreso de la Ciudad de México, le informo que por razones de salud relacionadas
con mi menor hijo, me vi física y materialmente imposibilitada para asistir a la Sesión Ordinaria del
Pleno del Congreso de la Ciudad de México, que tuviera verificativo el día 18 de septiembre de
2018.

Sirva lo anterior, a efecto de solicitarle de la manera más atenta, tenga a bien realizar las gestiones

administrativas a que haya lugar, con la intención de que no me sea disminuida la dieta
correspondiente al día en cita.

Sin otro pafticular de momento, reciba un cordial saludo.

ENTE

DIP. GUADARRAMA
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Código Postal 06000, Ciudad de México, México. Teléfono 5130 1900
Plaza de la Constitución, Número 7, Oficina 404, Colonia Centro, Delega ción Cuauhtémoc
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DIP. RIGOBERTO SALGAD O V,\ZQr-ltrZ ooe

I LEGISL.A.T{JR,A.

Ciudad de México a 19 de septiembre de 2018.

DIP. JOSÉ DE JESÚS MARTíN DEt CAMPO CASTAÑEDA.

PRESIDENTE DE tA MESA DIRECTIVA DEL CONGRESO

DE LA CIUDAD DE MÉXCO, I LEGISLATURA.

PRESENTE.

Por medio de la presente, con fundamento en lo dispuesto en el Artículo 66 Fracción l, 67 y 68 del

Reglamento del Congreso de la Ciudad de México, le solicito se realicen los trámites necesaríos para

justificar mi inasistencia a la Sesión celebrada el día 18 de septiembre de 20L8, misma que por razones

personales me fue imposible asistir.

Esperando contar con su apoyo, le envío mis sinceros agradecimientos

ATENTAMENTE.

RI SALGADO

--
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I LEGISLA'TURÁ'

Ciudad de Méxíco a 19 de septiembre de 20L8.

DIP. JOSÉ DE JESÚS MARTíN DEL CAMPO CASTAÑEDA.

PRESIDENTE DE LA MESA D¡RECTIVA DEL CONGRESO

DE tA CIUDAD DE MÉXCO, ¡ LEGISLATURA.

PRESENTE.

Por medio de la presente, con fundamento en lo dispuesto en el Artículo 66 Fracción l, 67 y 68 del

Reglamento del Congreso de la Ciudad de México, le solicito se realicen los trámites necesarios para

justificar mi inasistencia a la Sesión celebrada el día 1-8 de septiembre de 2018, misma que por razones

personales me fue imposible asistir.

Esperando contar con su apoyo, le envío mis sinceros agradecimientos

ATENTAMENTE-

LEONOR GOMEZ OTEGUI
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DIP. A1\A CRISTINA HE,RI{ANDtrZ TREJO

Ciudad de México a 19 de septiembre de 2018.

DIP. JOSÉ DE JESÚS MARTíN DEL CAMPO CASTAÑEDA.

PRESIDENTE DE tA MESA DIRECTIVA DEL CONGRESO

DE LA CIUDAD DE MÉKCO, I LEGISIATURA.

PRESENTE,

Por medio de la presente, con fundamento en lo dispuesto en el Artículo 66 Fracción l, 67 y 68 del

Reglamento del Congreso de la Ciudad de México, le solicito se realicen los trámites necesarios para

justificar mi inasístencia a la Sesión celebrada el día 18 de septiembre de 2018, misma que por razones

personales me fue imposible asistir.

Esperando contar con su apoyo, le envío mis sinceros agradecimientos.

ATENTAMENTE.

DIP. ANA HERNANDEZ TREJO
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r LEGISLA,T(JRå.


